
Plenárne zasadnutie členskej schôdze  

Občianskeho združenia pri ZUŠ v Spišskej Novej Vsi 

Dátum: 15. 10. 2025, 16:00 hod. 

Miesto: AULA koncertná sála 

Prítomní: viď prezenčná listina 

Program:  

1. Otvorenie   

2. Schválenie programu 

3. Správa o hospodárení združenia za šk. rok 2024-2025  

4. Pedagogicko-organizačné zabezpečenie školského roka  2025-2026 

5. Informácia o výchovno-vzdelávacích výsledkov ZUŠ za školský rok 2024-2025  

6. Odsúhlasenie výšky poplatku do združenia na šk. rok 2025-2026 

7. Odsúhlasenie plánu výdavkov na šk. rok 2025-2026  

8. Darovanie hmotného majetku združenia do majetku ZUŠ  

9. Diskusia 

10. Uznesenie 

11. Záver-ukončenie 

 

K bodu 1 

Členskú schôdzu otvorila a prítomných privítala Mgr. Mariana Kacvinská (ďalej len riaditeľka). Na úvod sa 

predstavila žiačka Natália Čurillová z triedy p. uč. Štapinskej. 

K bodu 2 

Ing. Marhefková predstavila návrh vyššie uvedeného programu zasadnutia. Program bol jednohlasne schválený. 

Nikto zo zúčastnených nenavrhol doplnenie programu alebo nesúhlas s navrhovaným programom.  

K bodu 3 

Správu o hospodárení OZ predniesla Ing. Anna Marhefková-predsedníčka kontrolnej rady, pokladníčka (rodič) –

(ďalej len Ing. Marhefková). Uviedla príjem a tiež výdavky od 01.09.2024 do 31.08.2025 po odboroch a stav  

na účte, v pokladni a v banke ku 31.  08. 2025.  

K bodu 4 

Riaditeľka školy informovala o pedagogicko-organizačnom zabezpečení šk. roka 2025-26. Informovala o počte 

žiakov-pedagógov, o organizácii vyučovania v jednotlivých odboroch, -o školnom, tiež aj o plánovaných aktivitách. 

Počet žiakov v tomto šk. roku je  1000,  hudobný odbor je najväčší z pohľadu počtu-navštevuje ho 438 žiakov, 

výtvarný má 370 žiakov, tanečný 143, LDO  49. Vyučuje sa primárne v hlavnej budove. Máme zriadené aj elokované 

pracoviská. Na ZŠ Kožucha, ZŠ Komenského, ZŠ Lipová a pomohla  nám aj ZŠ Levočská, kde momentálne je dočasne 

zriadené dve triedy: tanečnú a výtvarnú. Sú zriadené hlavne pre našich najmenších žiakov, aby sme vyšli v ústrety 

rodičom pri prevoze žiakov na vyučovanie. 

ZŠ Kožucha máme dve skupiny TO – PŠ a 1. ročník – vyučuje p. uč. Michlíková a p.uč. Kamenická  

a tiež dve skupiny VO – 1. a 2. ročník – vyučuje p. uč. Vojtášová a p. uč. Ceterová 

na ZŠ Komenského máme – 1 skupinu VO – vyučuje p. uč. Vojtášová 

na ZŠ Lipová máme 2 skupiny VO – dve skupiny VO – 1.,  2.  a 3. ročník - vyučuje p. uč. Kristev 

na ZŠ Levočská pôsobí – výtvarná trieda 1. ročník pod vedením p. zást. Nahálkovej a tanečná trieda p. uč. 

Kamenickej. V tejto základnej škole sa bude vyučovať iba do času, kým sa nepresťahujeme do zrekonštruovanej 

budovy späť. Všetky ostatné odbory a predmety sa vyučujú tu v hlavnej  budove. 

Počet vyučujúcich: v hudobnom odbore vyučuje 34 pedagógov, TO – 3, VO – 6, LDO -2 učiteľky. V gitarovom 

oddelení máme novú pani učiteľku Editu Lorkovú a rovnako na vyučovanie akordeónovej hry je nový pán učiteľ 

Juraj Feltovič a hru na drevené dychové nástroje vyučuje tiež nový pán učiteľ Pavol Dzurik. 

Vo vzdelávaní postupujeme podľa schválených rámcových učebných plánov, štátneho a školského vzdelávacieho 

programu. Všetky predmety, ktoré sa tu vyučujú sú v súlade s legislatívou. 

Každý žiak HO od 3. ročníka má v súlade s učebnými plánmi okrem nástroja a hudobnej náuky aj ďalší 

povinný skupinový predmet. Pre tieto potreby je zriadený spevácky zbor,  spevácka ľudová skupina Pantlička, ľudová 

hudba Spišanček pre mladších žiakov, Spišanček pre starších žiakov, orchester, komorná hra,  akordeónový súbor, 

gitarové súbory, populárna hudobnú skupinu Akcent, komorný spev a flautové súbory. Žiak by mal navštevovať 

jeden zo spomenutých predmetov povinne. 



Organizácia výtvarného odboru je zadelená na dochádzku 1x do týždňa s časovou dotáciou 3 vyučovacie 

hodiny.  V tomto školskom roku sme prerušili ponuku voliteľného predmetu, kvôli obmedzeným priestorom 

v náhradnej budove. Žiaci môže ale navštevovať ako voliteľný predmet počítačovú grafiku. 

Rozvrh v tanečnom odbore je rozdelený na poväčšine 2x do týždňa, žiaci sú zadelení podľa ročníkov. Prvé 

dva roky je to tanečná príprava a od 3. ročníka pribúdajú žiakom nové predmety ako je klasický tanec, kreatívny 

tanec, ľudový tanec a neskôr aj moderný a džezový tanec.  V LDO je rozvrh rozdelený tiež na 2x do týždňa. Prvé dva 

roky je dramatická príprava a od 3. ročníka pribúda žiakom prednes, ktorý je organizovaný po trojiciach-dvojiciach, 

majú tam prácu v súbore, dramatiku a slovesnosť a tiež pohybovú prípravu. V tomto školskom roku môžu všetci 

žiaci, teda nielen LDO navštevovať predmet TV ZUŠ. 

Ešte by som upriamila pozornosť na skúšky, ktoré čakajú našich absolventov a prípravkárov. Koncom mája 

– začiatkom júna majú povinné záverečné skúšky žiaci 4. ročníkov vo všetkých odboroch, výtvarníci v 5.ročníku 

druhej časti. Súčasťou týchto podujatí sú aj absolventské podujatia – koncerty, výstava, predstavenia. Naši najmenší 

prípravkári budú mať tiež skúšky na konci školského roka, budú to postupové skúšky, po ktorých budú prijatý  

do základného štúdia a teda do prvého ročníka.  

Výška čiastočnej úhrady výdavkov spojenou so štúdiom (školné) je schválená mestským zastupiteľstvom. 

Nebol pre tento rok zmenená. Je určená vo VZN č. 6/2022 v sume 16 eur hudobný odbor, 13 eur skupinový odbor. 

Informácie o platbe vždy zasiela administratívna pracovníčka mailom na adresy rodičov. Stav úhrady môžete 

sledovať v iZUŠ – elektronickom systéme. Môže sa stať, že máte zaplatené a vždy Vám svieti oranžový odkaz 

o nedoplatku, vtedy je potrebné len kontaktovať triedneho učiteľa, ktorý zistí stav. My to zadávame ručne do 

systému, hneď ako príde výpis z banky, preto platby niekedy nie sú hneď zapísané.  Platiť sa dá mesačne, 

dvojmesačne, prípadne tak ako Vám príde úhrada a teda naraz sep.-dec., a potom jan.-jún.  

Na zápis preberaného učiva, zapisovanie známok a tiež aj info o akciách používame elektronický systém 

iZUŠ. V septembri sme generovali prihlasovacie heslá do tohto systému pre nových žiakov. Je viac určený  

na používanie na počítači, či tablete. V telefóne to nie je veľmi komfortné. Žiaci 1.-4. ročníka ešte používajú 

papierové žiacke knižky, kde to môžete sledovať, ale starší žiaci už majú iba tento elektronický systém. Viete tam 

zadávať aj ospravedlnenky. Sú tam mailové kontakty na učiteľov. Takže to môžete využívať.  

Pani riaditeľka upozornila rodičov, že vstup do budovy je povolený len na nevyhnutný čas. Poprosila rodičov, 

aby sa nezdržiavali na chodbách a na čakanie využili priestor vo vestibule, prípadne vonku na lavičkách. 

Na záver tohto bodu uviedla v skratke plány na školský rok 2025/26:  

20.10. -  Jesenný koncert  

19.11. - Poetický večer 

25. 11. - Spevácky koncert 

27. 11. - Koncert študentov Prešovského konzervatória 

16.12. - Vianočný koncert  Reduta 

28.1. - Novoročný koncert Reduta 

24. 02. - Koncert učiteľov Reduta 

19. 03. - Tematický koncert – Vivat Mozart (270. výročie narodenia) 

20. 04. -  Folklórny večer – Dom kultúry na sídlisku Mier 

 

K bodu 5 

O výchovno-vzdelávacích výsledkoch školy za minulý školský rok informovala rovnako riaditeľka školy. Uviedla 

informácie o výsledkoch zo správy, ktorá bola prerokovaná v pedagogickej rade a Rade školy. Vyzdvihla usporiadané 

koncerty, výsledky zo súťaží a tiež aj mimoškolské vystúpenia. 

V minulom školskom roku sme realizovali : 14 verejných koncertov, z toho 6 koncertov v Redute, Absolventskú 

vernisáž v obradnej sieni Radnice, pochôdzkové divadlo v Kaštieli Dardanely v Markušovciach. Vo februári sme 

premiérovali muzikál s názvom Čarovný lampáš v Redute. Bolo to spoločné dielo tanečného, literárno-

dramatického odboru spolu so speváckym oddelením.  Veľký úspech mal vianočný a záverečný koncert v Redute 

a nesmiem zabudnúť na folklórny večer, kde vystúpilo viac ako 150 našich žiakov, bolo to spojené aj s výtvarnou 

súťažou, bola venovaná Našim tradíciám. Pekným podujatím bol aj Poetický večer ešte v starej budove. 

Do posledného miesta sme divákmi obsadili veľký tanečný koncert, na ktorom vystúpili všetci žiaci tanečného 

odboru zo všetkých troch tried. Koncert ku Dňu rodiny sme kvôli priestorom a sťahovaniu minulý rok vynechali.  

Máme za sebou triedne koncerty, ktorých bolo  55. V rámci oddelení hudobného odboru usporiadali speváci jeden 

koncert, dychové a bicie oddelenie mal o Valentínsky koncert a klavírne oddelenie usporiadalo dva koncerty a dva 

klavírne semináre.  mali svoje 3 koncerty. Takže ak to zrátame, tak máme za sebou veľmi plodný koncertný rok. 

Celkovo sa naši žiaci odprezentovali na 76 školských umeleckých podujatiach. 



Rada by som spomenula aj naše výsledky zo súťaží za minulý školský rok. Nebudem čítať mená a vyučujúcich 

lebo by to bolo naozaj veľmi zdĺhavé. Presné iniciály si potom viete pozrieť na stránke školy.  Naši učitelia pripravili 

žiakov na  10 okresných, 7 krajských, 19 celoslovenských a 3 medzinárodné kolá súťaží. Celkovo sme boli na 39 

súťažiach. Doniesli sme z nich aj skvelé umiestnenia. Z medzinárodného kola v Prahe si tanečníci odniesli 3. miesto, 

3x 47. miesto a 1x 6. miesto. Tanečníčkam z triedy p. uč. Michlíkovej sa podarilo kvalifikovať na majstrovstvá sveta 

do Španielska v meste Burgose. Umiestnili sa v top 20 najlepších tanečníkov z celého sveta. 

Z celoslovenských kôl umeleckých súťaží máme:10x 1.miesto, 17x zlaté pásmo, 5x 2.miesto, 12x strieborné 

pásmo,4x 3.miesto, 1x6.miesto a 8x bronzové pásmo.   

Na všetkých súťažných aktivitách sa finančne spolupodieľalo naše  Občianske združenie. 

Mimoškolské kultúrne aktivity v spolupráci s mestom, osvetou, knižnicou, seniormi, charitou, tých   absolvovali 

v minulom školskom roku 35x. 

 

K bodu 6 

Návrh na schválenie poplatku do združenia na šk. rok 2025/2026 predniesla Ing. Anna Marhefková  návrh a to 

v tomto znení: 

20 eur na každé dieťa, pričom poplatok sa uhrádza iba raz. Rodič neplatí za každý odbor, ktorý jeho dieťa 

navštevuje.  

10 eur -  tretie a každé dieťa z jednej rodiny, ak ZUŠ aj tieto deti aj navštevujú. Tretie a každé ďalšie dieťa má 

zníženú platbu o 10 eur.  

Termín zaplatenia do konca novembra.  

Informácia ku platbe bude zaslaná rodičom mailom, prípadne bude vystavený šek. 

Ing. Marhefková dala odsúhlasiť a schváliť navrhovanú výšku poplatkov .  Prítomní  hlasovali verejne zdvihnutím 

ruky.  Navrhovaná výška poplatku bola jednohlasne odsúhlasená. Nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. 

Nebol pripomienkovaný ani žiaden iný návrh.  

Za schválenie: všetci prítomní 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Doplnil návrh: 0 

 

K bodu 7 

Návrh na schválenie plánu výdavkov na šk. rok 2025/2026 predniesla Ing. Marhefková v tomto znení: 

a. štartovné na súťaže a náklady s tým súvisiace, 

b. výdavky spojené s účasťou na seminároch, workshopoch, 

c. úhrada vstupného alebo časti vstupného  pre žiakov na predstavenia, koncerty, výstavy, návštevu 
galérie  (Národné divadlo v Košiciach, Divadlo v Prešove, Štátna filharmónia, Spišské divadlo  
a pod.), 

d. zabezpečenie hygienických potrieb (toaletné papiere do tried, dezinfekcia a pod.) 

e. nákup kancelárskych papierov do tried (na kopírovanie nôt, učebných materiálov pre žiakov,  
scenárov, textov  a pod.) , 

f. nákup nových hudobných nástrojov, ak to bude potrebné , 

g. oprava hudobných nástrojov a ich generálka, 

h. nákup učebných  pomôcok  súvisiacich s výchovno-vzdelávacím procesom podľa potrieb 
jednotlivých odborov, 

i. nákup pracovných zošitov pre žiakov hudobnej náuky hudobného odboru, 

j. vybavenie do tried – podľa potreby,  

k. nákup výpočtovej a didaktickej techniky na zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu – 
podľa potreby, 

l. nákup výtvarných potrieb do tried podľa potreby , 

m. servis IT techniky a edukačných softvérov, ktorá súvisí s vyučovacím procesom, 

n. absolventské výdavky (tablo, spomienkové darčeky, tlač výtvarných diel a pod.), 



o. výdavky spojené s realizáciou verejných koncertov, predstavení (prenájom sály, zvukár, osvetlenie 
a pod.), 

p. nákup cien pre žiakov, ktorí dosiahli mimoriadne výsledky na súťažiach, 

q. ladenie klavírov (ak to bude potrebné), 

r. tlač výtvarných prác na prezentáciu v exteriéri, 

s. kostýmové vybavenie, 

t. výdavky na výrobu kulís, 

u.  iné podľa potreby . 

Ing. Marhefková dala odsúhlasiť Plán výdavkov, ktorý bol prítomnými jednohlasne schválený. Hlasovanie prebehlo 

verejne zdvihnutím ruky. 

Za schválenie: všetci prítomní 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Doplnil návrh: 0 

 

K bodu  8 

Informáciu o darovaní hmotného majetku do hmotného majetku školy podala Ing. Marhefková. Prečítala zoznam 

materiálu, ktorý sa nakúpil v minulom roku. Formou darovacej zmluvy sa prevedie do majetku školy. Išlo o notebook 

zakúpený do triedy p. uč. Ceterovej, tlačiarne do dvoch tried, mobilné púzdro na akordeón, altový saxofón, stojan 

na dataprojektor, gong, ktorý bol využitý na predstavení LDO a notový materiál. Celkovo išlo o tovar vo výške 2 

556,05 eur. 

 

K Bodu 9 

Do diskusie sa zapojilo niekoľko prítomných formou otázky: 

1. otázka: od rodiča- Ako prebieha rekonštrukcia a aký plán na sťahovanie? Odpovedal riaditeľka školy: práce 

prebiehajú v plnom prúde. To čo je rozpočtované vo výzve bude ukončené podľa termínu výzvy do konca decembra. 

Ostatné práce sú plánované až do konca školského roka. Sťahovanie je naplánované cez leto, tak aby sme mohli 

nový školský rok začať od septembra v zrekonštruovanej budove. Riaditeľka opísala čo všetko je už v budove 

zrealizované: vymenené okná, elektroinštalácie, kúrenie, kanalizácia, podlahy, stierky , strecha, nová fasáda atď.  

2. otázka: v septembri k Vám nastúpilo naše ďalšie dieťa a nemám jeho prihlasovacie údaje. Chcem sa opýtať, či nie 

je možné, aby sme mali iba jedno heslo a videli pod jedným prihlásením obe deti? Pani riaditeľa uviedla, že každý 

z prítomných kto potrebuje pridať súrodencov pod jedno prihlasovanie, nech ostane po zasadnutí a vyriešime tento 

problém. 

3. otázka: prihlasovacie údaje do iZUŠ má iba jeden z rodičov. Je možné, aby mal každý rodič samostatný prístup? 

Riaditeľka školy uviedla, že je to možné. Prístupové údaje sú vygenerované pre všetkých zákonných zástupcov. Po 

zasadnutí tento problém vyriešime. 

Po otázkach si vzala ešte slovo riaditeľka školy. Uviedla, že po skončení plenárneho zasadnutia môžu prítomní 

navštíviť triednych učiteľov .  

 

K bodu 10 

Členská schôdza schvaľuje: 

1. Výšku o poplatku do združenia  na školský rok 2025/2026 na každé dieťa v sume 20 eur, pričom: 

a. Poplatok rodič zaplatí iba raz. Neplatí za každý odbor, ktorý žiak navštevuje. 

b. Znížený poplatok vo výške 10 eur uhrádza rodič za tretie a každé ďalšie dieťa  

z rodiny, ktoré navštevuje našu ZUŠ.  

Ukladá: zaslať príkaz na úhradu  poplatkov do združenia. 

Zodpovedná: Magdalena Vojtkovská – administratívna prac. ZUŠ. 

Ukladá: uhradiť poplatok do združenia 

Termín zaplatenia: do konca novembra 2025  

2. Plán výdavkov na šk. rok 2025/2026.  

 

 

 

 



 

Berie na vedomie: 

1. Informáciu o pedagogicko-organizačnom zabezpečení školského roka 2025/20256 

2. Správu o výchovno-vzdelávacích výsledkoch školy za šk. rok 2024/2025. 

3. Správu o hospodárení združenia  za školský rok 2024/2025.  

4. Prevod hmotného majetku OZ do majetku Základnej umeleckej školy. 

 

K bodu 11 

Plenárne zasadnutie ukončila Ing. Marhefková. Poďakovala pedagogickému zboru ku skvelým výsledkom za 

minulý školský rok, popriala všetkým prítomným úspešný štart do nového školského roka, pokoj a pohodu pri 

zvládaní problémov a zaželala pekný večer. 

 

 

 

 

Zapísala:  Mgr . Jana Nahálková ......................................   Overila: Mgr. Lucia Štapinská............................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Spišskej Novej Vsi, 15. 10.2025    Mgr. Mariana Kacvinská, riad. ZUŠ 

 


